

17 апреля 2024 года команда студентов колледжа приняла участие во всероссийской исторической интеллектуальной игре «1418». Основной целью мероприятия является историческое просвещение подрастающего поколения и молодёжи с помощью интерактивного игрового формата.

По всей России прошла Всероссийская историческая интеллектуальная игра «1418», было проведено четыре онлайн-трансляции для жителей разных федеральных округов. Свыше 50 тыс. человек по всей России стали участниками игры «1418». Для многих из них игра стала важным этапом в подготовке ко Всероссийской акции «Диктант Победы».

Игра была посвящена теме Великой Отечественной войны. Особое внимание было уделено вопросам о «10 сталинских ударах» – серии наступательных операций, проведенной вооруженными силами СССР в 1944 году. В проекте могли принять участие команды от трех до десяти человек в возрасте от 14 до 18 лет.

Команда группы 32 ИСП-9-1 под руководством преподавателя истории Мирзоева М.Л. приняла участие в этой игре. Игра позволила ребятам погрузиться в историю подвига нашего народа, лучше узнать героическую историю войны. Кроме того, это еще и хорошая возможность подготовиться к «Диктанту Победы», который пройдет 26 апреля.



